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PROCÈS VERBAL N°01 DU CONSEIL MUNICIPAL 

L’AN DEUX MILLE VINGT- CINQ 
Le vendredi 17 janvier à 20h00,  
Le conseil municipal de TRIVY s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, 
sous la Présidence de Mme Chantal WALLUT, Maire. 

Présents : WALLUT Chantal, ROZIER Jean-Michel, VIGNERESSE Geneviève, DEVIF Laurent, ROZIER Jean-
Claude, CHACHUAT Marie-Thérèse, THIEBAUD Marc, EL MAHRAOUI Abdelkhalek, PERRIER Marie – Claude 
et GIROD Fabien. 

Excusée : AUBLANC Martine 

Secrétaire de Séance : Monsieur Laurent DEVIF 

1) Approbation du Procès-Verbal du conseil du 13 décembre 2024 

2) Délibérations  
Dans le cadre des ZAER, il convient de faire une délibération pour « avis conforme » en vue de 
repréciser les choix faits en mars 2024 : pas d’éoliennes (car zone Natura 2000), méthanisation 
inadaptée à la taille de la commune, géothermie (en privé), panneaux photovoltaïques à développer 
pour la commune et les maisons ou bâtiments privés notamment agricoles. Agri voltaïque ???? 

3) Décisions 
- Ramassage des ordures : un tableau des différents sites de dépôt sur la commune est présenté 

pour préciser les évolutions pour juillet 2025 et voir les travaux urgents à faire.  

- Un courrier est proposé et sera envoyé à tous les habitants en même temps que le mini bulletin 
de juin prochain 

- Liste de distribution : tous les conseillers sont amenés dans leur quartier, à distribuer des 
courriers dans les boites aux lettres : la liste a été revue et modifiée en fonction des nouveaux 
habitants et des remarques de chacun. 

- Utilisation de la douche de l’école : Monsieur Julien Moutier a demandé à louer entre avril et 
octobre, la douche pour son usage personnel mais non exclusif : présentation de la convention 
qui va lui être envoyée en ce début d’année 2025 ; la délibération pour ce montant a été faite 
en décembre 2024 

- Vœux de la mairie : prévue le 19 janvier : présentation des thèmes abordés par le maire : 
Ordures, PLUIH, ZAER, fibre, : complément apporté par la conseil et approbation. La salle sera 
préparée par des conseillers le samedi.  

- Chemins : compte tenu de la présence à mi-temps de notre employé municipal, une partie du 
nettoyage des fossés a été assuré par NR ; les chemins sont tous à resuivre. Dès que le temps le 
permet, JCR verra les problèmes urgents. Il convient d’établir un programme d’intervention 
pour organiser et suivre le travail indispensable sur ces voies. 
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- Présentation du projet GEOPTIS de la Poste pour analyser et suivre notre voirie : suite non 
donnée en raison du cout trop important (environ 4k€). 

- Proposition de demander un devis de remise en état du chemin rural – du solin aux têtes-. 

- Repas du village : la date prévue est le 19 juillet. JMR sera absent le 19 juillet. Proposition de 
mettre la date au 12 mais la salle P.T. sera louée. Autre date envisagée à confirmer avec A.A qui 
se charge du méchoui. : samedi 9 août 

- Balades nocturnes : l’office du tourisme a envoyé les dates des balades nocturnes sur notre 
communauté de communes. La date prévue à Trivy est le 29 juillet : courriel a été envoyé pour 
demander un changement de date au 22 juillet en permutant éventuellement avec Trambly. En 
attente de la réponse. 

- Ferme de l’Amarante : courrier reçu ce jour de notre avocat qui confirme la prise en charge des 
travaux par l’assurance de L’Amarante. RV sera pris avec Verosvres pour envisager les travaux et 
consulter une entreprise pour leur réalisation dans la limite de ce budget complété par une 
participation de nos deux communes. 

4) Informations 
- Investissement 2025 : à ce jour deux projets émergent : 

Celui des jeux d’enfants qui sont à renouveler près du city-parc / environ 6K€ le renouvellement du 
matériel de la cuisine de la salle P.T / environ 5k€ pour la cuisinière et l’armoire frigorifique. La 
réfection des volets de l’ancienne école ; surtout côte nord. Reste à chiffrer 
Ces projets sont à préciser et les décisions seront prises lors de l’élaboration du budget. 

Des devis seront demandés pour isolation extérieure du bâtiment Ecole. 

- Assainissement : un suivi des regards pour rechercher les eaux claires parasites, se fera dans le mois à 
venir entre minuit et 5 h du matin ; Dès que le temps le permet, les huit regards seront vérifiés par nos 
soins avant passage de la Société Secundo. 

- Réunion de pOteS et ADEME : sur les économies d’énergie, 29 janvier entre 19h et 21h à st Leger. Qui 
peut y aller ? 

- Visite de la DDE : le7 janvier, à notre demande, la DDE est venue vérifier : 
- La route de Chandon après l’incident du car dans le fossé :   

Réponse : route assez large : pas d’intervention sauf pour un suivi du fossé 

- La route du pas des places dont le tournant semblait dangereux.  
Réponse : la DDE estime que la signalisation est suffisante et que supprimer le talus serait plus 
dangereux car cela favoriserait l’accélération des véhicules. 

- Le panneau d’entrée de Trivy a été remis en place dans le bon sens. 

- La DDE a aussi été contactée pour déterminer où et comment devait se faire l’évacuation de 
l’eau pour donner suite aux travaux d’assainissement fait pour un logement à Chandon : réunion 
en présence de l’entreprise, de la mairie et du SPANC ; 
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- Dossier PLUIH : les deux sujets qui demandaient une argumentation supplémentaire (Stecal et 
préemption) ont été revus et transmis à Mme Forel du cabinet Latitude qui suit le dossier. L’étude 
environnementale demandée aura lieu sur place avant enquête publique : lecture du mail de Mme 
Forel reçu le 16 janvier. 

- Formation sur « Biens sans maitre » : ce sujet nous importait en raison du terrain « abandonné » sur la 
route de Sivignon ainsi que de la maison près de la Butte : nos courriers étant restés sans réponse. Des 
démarches seront entreprises – impôts et préfecture- pour faire avancer ces sujets. 

 

Fin de la réunion : 22h00 

Prochain conseil : le 21 février 2025 

 

 
 
Le Secrétaire, Le Maire, 
Laurent DEVIF Chantal WALLUT, 


